# 这些路何时修好?

文·摄影/本报记者 王利军

一个接一个的坑, 随外 可见的碎石断砖,风起时尘 土满面,雨来时满地泥泞 ……近日,本报陆续接到多 位读者热线电话,反映其所 在小区附近道路在进行施 工或者拆迁,导致出行不便 的问题,希望有关部门能够 尽快解决。记者就这些问题 进行了实地调查采访。

#### 新舒园西巷北口便道 预计年底修通

"位于海藤名苑小区便 民市场门口有一段土路崎 岖不平,路南尽头还有一处 斜坡,车流经过时尘土飞 扬,下雨天积水严重……"5 月22日,市民郭先生向记者 反映,他所在小区附近的一 条便道坑坑洼洼,居民出行 不便。当日下午,记者来到 郭先生所说的海藤名苑小 区便民市场附近进行了调 查。郭先生所说的问题路段 位于新舒园西巷北口,北临 爱民街,南临海东路,周围 小区较多,在问题路段通行 的车辆因剧烈颠簸而发出 了很大响声。记者看到,过 往车辆行驶缓慢,有些车辆 在低洼处熄火。便民市场内 一商贩告诉记者,这里是三 合村旧址,去年三合村拆迁 后,附近居民为了出行开辟 出这样一条便道。目前海东 路正在施工,车辆为了避免 拥堵便选择绕行新舒园西 巷,导致这条便道车流量增

6月12日上午,记者来 到成吉思汗街道三合欣社 区居民委员会。该居委会主



任杨贵林告诉记者,海藤名 苑小区便民市场是三合村 旧址, 他不清楚修路的事 情,让记者咨询成吉思汗大 街街道办事处。成吉思汗大 街街道办事处副主任李培 智接受记者电话问询时称, 办事处也不清楚这件事,让 记者咨询住建部门。当天16 时40分左右,记者在新城区 住房和城乡建设局采访到 了该局总工程师王雪冰。他 告诉记者,拆迁后的三合村 旧址已经纳入修路规划,预

#### 文明路南口的小巷近 期维修

"这条百十多米长的路 多处破损,希望有关部门能 给维修一下……"5月15日, 呼和浩特市赛罕区金桥税 务小区居民冶先生打来热 线电话反映。

当天上午,记者来到文 明路。冶先生反映的这条路 段位于文明路南口,是一段 大约250米长的南北方向小





兰住宅小区大门一分为二,

面平整,小区北门通向文明 路约150米长的路面破损严 重。记者沿着这段路走了一 圈,感觉非常难走。

小巷东面有方兴园小 区, 西面有金桥住宅小区1 号楼和金桥住宅小区2号 楼,小巷南口是金桥佳园乌 兰住宅小区。冶先生告诉记 者,由于昭乌达路正在修 路,附近小区居民都要绕道 经过这条小巷,凹凸不平的 路面让居民出行不便

记者随后从金桥社区 居委会主任孙宝华口中了 解到,居委会去年已经将该 路段破损的情况反映给了 昭乌达路街道办事处,办事 处做出过维修规划。当天下 午,记者来到昭乌达路街道 办事处。昭乌达路街道办事 处主任武建华告诉记者,由 于他刚调任到这里,不太了 解情况,会派工作人员核实 后回复记者。

6月15日上午, 武建华 主任告诉记者,赛罕区政府 已经对文明路的这条小巷 做出维修批示,有望近期开

### 景苑佳地附近的这条 道路没人管?

6月5日,住在景苑佳地 的居民吕女士向记者反映, 她所住小区附近的道路由 于施工,路面到处是坑,晴 天尘土飞扬, 雨天道路泥 泞,几乎无法出行。当天下 午,记者沿着景苑佳地小区 一条凹凸不平的黄土路向 西步行了约1000米,记者感 觉走在上面深一脚浅一脚, 落脚处扬起的尘土呛人,这 里的车辆不仅通行缓慢,而 且卷起的扬尘漫天,在道路 两侧随处可见沟渠和管道。 吕女士告诉记者,这条路已 经损毁多年,没有人维修管 理。小区的一位保安告诉记 者,为了方便车辆出入小 区,居民经常自发拿铁锹铲 土垫路,但是车辆一压又变 的坑坑洼洼。景苑佳地的居 民和物业方都表示,他们想 反映问题,却找不到负责这 件事的部门。

6月12日, 当记者再次 来到景苑佳地小区时,发现 附近1块写有"地铁二号线 及世纪十八路施工现场 非施工车辆禁止入内"字样 的牌子。落款处有"工程指 挥部"几个字,无法获知施 工方,不过在马路对面一个 围档上,一张红纸上写有 "呼和浩特市光源电力安装 有限责任公司"的字样,另 一处围档上则有"内蒙古鑫 光电力工程有限公司"的字 样。经过打听,记者了解到 此处正在做电缆埋管,配合 准备修建的世纪十八路。记 者询问一工人,对方表示不 知道世纪十八路工程指挥 部在哪儿。

记者随后来到地铁二 号线03标段帅家营站项目 部,向这里的工作人员询问 世纪十八路工程指挥部位 置等情况,也未得到有用的 信息。

记者从景苑佳地小区 物业办了解到,该小区归炼 化社区居民委员会管理。6 月14日上午,就景苑佳地小 区居民反映的出行难问题, 赛罕区巧报镇炼化社区居 民委员会主任石峻峰告诉 记者,居委会只负责景苑佳 地小区内的事情,世纪十八 路的施工方是谁,他也不了 解。11时40分,记者打电话 给呼和浩特市市政工程管 理局,办公室一位工作人员 告诉记者,道路的事应该咨 询工程科。经过几次电话沟 通,记者在呼和浩特市市政 工程管理局见到了办公室 主任王如意。他告诉记者, 需要请示领导后才能答复, 截至发稿,记者没能等到相 关答复。

巷,小巷中部被金桥佳园乌 小区内通向南门的路段路

## 北方新报新客商城双星健步鞋特卖啦!

又到了远足健身的好 季节。您还在为自己和父母 没有一双舒适、时尚的鞋而 犯愁吗?

好消息,北方新报新客 商城双星九玖中老年健步 鞋火热特卖了。双星九玖中 老年健步鞋——专为中老 年人设计,彻底解决中老年 朋友穿鞋面临的系列难题, 让步行成为一种"享受"!

难题一:脚掌变宽,鞋 子夹脚,怎么办?

双星九玖中老年健步 鞋特别对万例的脚型取样, 针对脚掌变宽,拇指易外翻

等特点,从生理特点和舒适 性方面,解决老年人穿鞋难 题。穿在脚上不挤脚,5个脚 趾能自由活动;鞋口采用魔 术贴鞋带设计,弹性十足, 穿脱方便。

难题二:下雨天、平滑 路面容易滑倒摔跤, 怎么 办?双星九玖九玖中老年健 步鞋采用特制双密度PU大 底,吸盘式深槽,像壁虎的 爪子一样抓地有力, 走路稳 重踏实,防滑防摔,让人很

难题三: 鞋子笨重, 鞋 底硬,走路非常累,怎么办? 双星九玖中老年健步鞋采 用新型鞋底材质,单只鞋 重量还不足3个鸡蛋重,穿 在脚上超级轻便。采用高 弹性鞋底和鞋垫, 能够吸 收脚部冲击力,减震性极 强,走上几个小时也不会

难题四:不透气,容易 出汗臭脚,怎么办?双星九 玖中老年健步鞋采用双层 诱气面料, 微型窗诱气孔 设计,舒适透气,排汗快,不 闷脚,抑菌除臭,走再长的 路也不臭脚。

双星九玖中老年健步

鞋全面升级为托玛琳双面 鞋垫, 边走路边按摩脚底, 更加舒适更加健康!

新客商城坚持工厂价 一站式直销,原价198元,现 直销价只要158元/双,抢到 就是赚到!

本次特卖会上所有健 步鞋均是双星厂家直供,所 以价格非常便宜,并且质量 有保证。双星九玖中老年 鞋,超轻便!超柔软!超防 滑! 穿上双星九玖健步鞋, 陪着父母去散步吧。文/郝

特卖地址1号店: 呼和

浩特市新城区护城河西巷 南□(原内蒙古日报社西 巷)北方新报新客商城 电 话:6635115 6930704

特卖地址2号店:呼和 浩特市金桥开发区内蒙古 日报社大门东侧新客商城 电话:6659531

